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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso realizada no dia cinco de 
novembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Casa dos Conselhos, situada 
na Avenida Portugal, número quinhentos e oitenta e três, bairro Centro, sob a 
presidência da senhora Silvia Sampaio Carmagnani e secretariada por mim, Alaíde 
Gigliotti Moreira Bello, que lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por todos os presente. A reunião teve inicio com a leitura e aprovação da ata 
da reunião anterior. Justificadas as ausências das (os) conselheiras (os) Maria 
Cristina, Lilian, Ana Tucci, Sônia Gaban. A reunião teve como pauta: retomada das 
visitas às entidades; divulgação do fundo municipal do idoso,                                          
formação de novas comissões para análise de documentos, confraternização de final 
de ano. A conselheira Yara sugeriu que a campanha de divulgação do fundo do idoso 
seja constante durante todo o ano. A presidente solicitou a colaboração de todos os 
conselheiros na divulgação. Com relação às visitas a serem realizadas nas instituições 
de longa permanência para idosos serão intensificadas nesse mês de novembro. 
Foram convidados novos conselheiros para fazer parte da comissão para análise dos 
documentos. Farão parte da comissão as conselheiras Neuza, Maria do Carmo e Luci. 
As visitas serão agendadas e informadas aos conselheiros. O próximo assunto a ser 
abordado foi a composição do nosso conselho e a falta de comparecimento dos 
conselheiros nas reuniões. A secretária Alaíde efetuou a leitura da lei número nove mil 
cento e trinta e cinco que altera a composição do conselho, porém até a presente data 
não foram nomeados os novos conselheiros. O assunto será abordado na próxima 
reunião. A conselheira Teca efetuou a leitura do protocolo de fornecimento de fraldas 
descartáveis para adultos e crianças que será executado pela Secretaria de Saúde do 
município. A partir desse mês será feito o cadastramento das pessoas que necessitam 
do benefício. A porta de entrada serão os postos de saúde – atenção básica. Com 
relação a confraternização de final de ano será realizado um amigo secreto de caixa 
de bombons, será servido salgados e refrigerante. O local sugerido é o Instituto dos 
Cegos Santa Luzia, na Vila Xavier. E nada mais havendo, a presidente deu por 
encerrada a reunião, solicitando que se lavrasse a presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por todos os presentes.  
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